



రండి.. అక్షరాస్య అనుకున్న విధంగా రాద్దాం

అసలైన అక్షరాస్య రులి చూపండి.. కన్నది విన్నది వంచుకున్నది ప్రజలకు అందించాలని.. వారి సాధకలక్ష్యాలలో సుమతీ పరిష్కార మార్గాలకు దిక్కుదిగా మారాలని అనుకుంటున్నారా? విశాలమైన జర్నలిజం వృత్తిలో రాణించాలని కోరుకుంటున్నారా? అయితే..

## సూర్య

తెలుగు దిన పత్రిక

మీలో చక్కని వేదకా నిలువలేకంది.. ఎవరి ఒత్తిడి లేని వేదకం వృత్తిని చూడండి.. సాధకంగా ఆవిష్కరించండి.

జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారిగా లిపోర్టర్లు కావాలను

సంప్రదించండి

99493 60937, 910090931

ప్రచురణ: హైదరాబాద్, సంపుటి : 01 సంచిక : 17 ఎడిటర్ : పాలగోని రాజేష్ గురువారం - 13 - 03 - 2025 పేజీలు : 8 వెల : 4-00

— ఎండల తీవ్రత పెరుగుతోంది  
— వాతావరణశాఖ హెచ్చరిక

### తెలంగాణలో మండే కాలం

హైదరాబాద్, సాయి సూర్య

మార్చి 13 నుంచి తెలంగాణలో ఎండలు కాక వుట్టించను న్నాయని వాతావరణశాఖ హెచ్చరించింది. వేడి గాలులతో, వడగాల్పులతో వాతావరణం మార్చిలోనే మే నెల ఎండలను తలపించనుంది. హైదరాబాద్ నగరంలో పగటి పూట ఉష్ణోగ్రతలు 39 డిగ్రీల నుంచి 41 డిగ్రీల వరకూ సమోదు కానున్నాయి. హైదరాబాద్, మేడ్చల్, రంగారెడ్డి, యాదాద్రి, మెదక్, సిద్దిపేట్, సిరిసిల్లా,

— మిగతా 2లో పేజీలో

### కోటరీ గుప్పటిల్లో జగన్

- అందుకే బయటకు రాక తప్పలేదు
- మాజీ ఎంపీ విజయసాయి రెడ్డి
- కాకినాడపోర్టుపై సిబిడి విచారణకు హాజరు

జగన్ చుట్టూ కోటరీ ఉందని.. ఆ కోటరీ వల్లే ఆయనకు తాను దూరమైనట్లు మాజీ ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి అన్నారు. జగన్ మనసులో స్థానం లేదని తెలిశాక తన మనసు విరిగిపోయిందన్నారు.

వివరాలు 2లో

### అసెంబ్లీకి సభ్యులందరూ రావాలి..

బడ్జెట్ పై చర్చలో పాలుపంచుకోవాలి

- బడ్జెట్ అంకెల కూర్పు మాత్రమే కాదు.. భవిష్యత్తుకు ప్రతిబంబం
- సారుల ఆకాంక్షలు నెరవేరాలా కేటాయింపులు.. అందరికీ అభివృద్ధి ఫలాలను
- ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సారథ్యంలోని ప్రభుత్వ సంకల్పం దృఢ మైనది
- దేశానికే ఆదర్శంగా రాష్ట్రం.. చర్చకు ఎస్సీ వర్గీకరణ, జీసీ రిజర్వేషన్లు బిల్లులు
- బడ్జెట్ ప్రసంగంలో గవర్నర్ జిట్టెదేవ్ వర్మ.. చప్పట్లతో సమర్థించిన
- సీఎం రేవంత్, కాంగ్రెస్ సభ్యులు.. వ్యతిరేకంగా బీఆర్ఎస్ నినాదాలు



### మార్చి 27 వరకు అసెంబ్లీ సమావేశాలు

- 17,18 తేదీల్లో బిసి రిజర్వేషన్లపై చర్చ
- 19న బడ్జెట్.. 21,22 తేదీల్లో చర్చ
- బిఎఎస్ సమావేశంలో నిర్ణయం

హైదరాబాద్, సాయి సూర్య

బడ్జెట్ అనేది కేవలం అంకెల కూర్పు మాత్రమే కాదని, రాష్ట్ర భవిష్యత్తుకు సంబంధించి ప్రభుత్వ ప్రాథమ్యాలకు ప్రతిబింబమని గవర్నర్ జిట్టెదేవ్ వర్మ అన్నారు. ప్రభుత్వ విధానాలను, కార్యక్రమాలను తెలిపే ఆర్థిక పరమైన సమానా అని పేర్కొన్నారు. కాననసభ్యులంతా తప్పనిసరిగా సభకు హాజరు కావాలని, బడ్జెట్ పై చర్చలో శ్రద్ధాసక్తులతో పాల్గొనాలని సూచించారు. బడ్జెట్ చర్చలు రేపటి

మిగతా 2లో

### ప్రభుత్వ విద్యారంగం తీరు అధ్యాన్నం

ఒక నెల ఆశా, మరో నెల అంగన్ వాడీల జీతాలు ఆపుతున్నం కొత్త లెక్కరద్దకు నియామకపత్రాలు

- పైవేటు రంగంతో పోటీపడలేక పోతున్నారు
- విద్యారంగానికి పెద్దపీట వేస్తున్నాం
- లెక్కరద్ద కళాశాలను తీర్చిదిద్దాలి
- గత పాలనలో నిరుద్యోగ సమస్య తీవ్రం
- అధికారంలోకి రాగానే 55 రోజుల్లో నియామకాలు
- ఉద్యోగ నియామకపత్రాలు అందించిన సిఎం రేవంత్

హైదరాబాద్, సాయి సూర్య

మొత్తం ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు అప్పుజెప్త. ఆఖరికి నా నెల జీతం కూడా మీరే ఇస్తే.. ఏది ఎట్ల పంచాలో మీరే చెప్పండి? అంటూ ఆయన ఉద్యోగులపై అసహనం వ్యక్తంచేశారు. ఉద్యోగులు ప్రభుత్వానికి సహకరించబోమనుకుంటే జీతాలివ్వలేమని హరోక్షంగా పైసా నా దగ్గర పెట్టుకోకుండా

■ ఆదాయం లేదు.. సర్కారు సడపలేను!  
■ మొత్తం పైసలు ఉద్యోగులకిస్తే.. ఎట్ల పంచాలో మీరే చెప్పండి  
■ మీరు సహకరించకుంటే మేము జీతాలు ఇవ్వలేం  
■ 6 గ్యారెంటీలు, 130 స్కీంలకు మరో 22వేల కోట్లు కావాలి

### రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వైకాపా యువతపోరు

ర్యాలీలు, ధర్నాలతో రాష్ట్రంలో ఆందోళన విజయవాడలో ఉద్రిక్తంగా మారిన పోరుబాట

### సంతోష సభ

తేదీ: 13-03-2025

నీ రూపం మా కళ్ళ ఎదుటనే ఉంది,  
నీ మాటలు మాకు ఇంకా వినిపిస్తూనే ఉన్నాయి  
నీ చిరునవ్వు మాకు కనిపిస్తూనే ఉంది,  
నీవు లేవనే మాట మా శ్వాసకు అడ్డుపడుతూనే ఉంది,  
నీవు మా మధ్యలేకున్నా మా అందరి మనసులు  
నీ హృదయాన్ని పలకరించగలవని ఆశతో జీవిస్తున్నాము.

మమ్మల్ని ఏటి ఆకస్మిక మరణం పొందిన

శ్రీ.శే. గూరేపల్లి శ్రీనివాసులు గారు మీ ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని భగవంతున్ని ప్రార్థిస్తున్నా..

మరణం: 09-03-2025 కార్యస్థలం : జర్నలిస్ట్ కాలనీ, తుర్కయింజాల్.

### కుటుంబ సభ్యులు - జర్నలిస్ట్ మిత్రులు

### మీరు మీ ఖాళీ సమయాన్ని ఎక్కువగా Social Media లో గడుపుతూ ఉంటారా ...? మీకు తెలుసా ...?

మీ వయసు 18 సంవత్సరాలు నిండినట్లయితే ... ఇప్పుడు మీరు ఆన్లైన్ లో వర్క్ చేస్తూ నెల నెలా ...

## 15,000 నుంచి 20,000

సంపాదించే అవకాశం ఉంది. కంపెనీ వివరాలు, వర్క్ వివరాల కోసం వెంటనే 6305474556 నెంబర్ కు హోమ్ అని వాట్సాప్ చేయండి.

### STUDENTS, EMPLOYEES, HOUSE WIFE'S కూడ చేయవచ్చు.





# అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరికి సంక్షేమ పథకాలు

షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్

పైలెట్ ప్రాజెక్ట్ మక్తగూడ గ్రామంలో 20 ఇందిరమ్మ ఇండ్లకు భూమి పూజ

కొత్తూరు, సూర్య టుడే (మార్చి 12) బీనిరపేదలకు సంక్షేమ పథకాలు అందించడమే ప్రభుత్వ ధ్యేయం ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్. కొత్తూరు మండల అధ్యక్షుడు గొంగల్ హరినాథ్ రెడ్డి అధ్యక్షులు పెద్దగుట్ట తండా, మక్తగూడ గ్రామంలో పైలెట్ ప్రాజెక్టు ద్వారా మంజూరు అయిన ఇందిరమ్మ ఇండ్లు 20. బుధవారం స్థానిక ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే లబ్ధిదారులతో కలిసి భూమి పూజ నిర్వహించారు. అనంతరం గుణపంత్ మట్టిని తవ్వారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడు తూ..కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేదల ప్రభుత్వమని నిరుపేదలకు ఎప్పుడు అండగా ఉంటుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను త్వరలోనే పూర్తి చేస్తామన్నారు.



ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ రాంధాస్ నాయక్, ఎంపీడివ్ అరుంధతి, మాజీ ఎంపీపీ శివశంకర్ గౌడ్, మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షుడు జండగూడెం సుధర్శన్ గౌడ్, సందిగామ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు జంగ సరసింహ, మాజీ ఎంపీటిసి కుమారస్వామి గౌడ్, మాజీ సర్పంచ్ అంబటి ప్రభాకర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఎల్లారం శేఖర్ రెడ్డి, మాజీ ఉపసర్పంచ్ లు దయానంద్ గుప్తా, దయాలు మల్లేష్, బోకుల రాజు, ఓబిసి సెల్ చైర్మన్ వడ్డే శేఖర్, మాజీ ఎంపీటిసి మోడీ దర్శన్, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు దయాలు శ్రీను, శ్రీరాములు, శ్రీను, సిద్ధు గౌడ్, శంకర్, లక్ష్మణ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# టీయూడబ్ల్యుజే (ఐజేయు) కమిటీని రద్దు చేయాలి

ఏకపక్షంగా కమిటీని వేయడం అన్యాయం  
రాష్ట్ర కమిటీని పక్కదారి పట్టించిన శ్రీకాంత్ రెడ్డి.  
మాజీ మంత్రి పీఆర్ఎస్ను జిల్లా అధ్యక్షుడిగా చేయడం సిగ్గుచేటు.  
పదవి, మార్పు ఎజెండాగా టీయూడబ్ల్యుజే రంగారెడ్డి జిల్లా మహాసభ.  
కమిటీ రద్దు చేయకపోతే ప్రత్యామ్నాయం చూసుకుంటాం.



తాండూరు, రాజేంద్రనగర్, చేవెళ్ల, మహేశ్వరం, రాజేంద్రనగర్, ఇబ్రహీంపట్నం, షాద్ నగర్, ఎల్వీనగర్ తదితర నియోజకవర్గాల్లో జర్నలిస్టులు ఎదుర్కొంటున్న అనేక సమస్యలపై స్పందించడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. రెడ్డి సామాజిక వర్గానికి చెందిన శ్రీకాంత్ రెడ్డిని సుదీర్ఘంగా పదేళ్లపాటు జిల్లా అధ్యక్షునిగా నియమించినప్పటికీ తాము సహకరించామని అంతకుముందు వెంకట్ రెడ్డికి కూడా సహకరించామని ఇప్పుడు మరోసారి ఓసి వర్గానికి చెందిన సలీం ఏకపక్షంగా రాత్రిపూట ఎన్నుకున్నారు, సీనియర్ జర్నలిస్టుల సూచనలు సలహాలు తీసుకోకుండా నియమించడం సబబు కాదన్నారు. శ్రీకాంత్ రెడ్డి నియంతృత్వ పోకడలతో జిల్లాలో అనేక ప్రాంతాల్లో జర్నలిస్టులను గ్రూపులుగా విభజించి పాలించారని, వాస్తవాలు తెలియకుండా రాష్ట్రస్థాయి నాయకులను పక్కదారి కూడా పట్టించారని విమర్శించారు. శ్రీకాంత్ రెడ్డి తన అనుచరులకు, తనకు తాళేదార్లుగా ఉన్న వారిని సంఘంలో నియమించుకొని తన వ్యాపార లావాదేవీలకు అనుకూలంగా ఉన్న వారిని కమిటీ పదవుల్లో నియమించారని తీవ్రంగా ఆరోపించారు. యూనియన్ లో ఏళ్ల తరబడి పనిచేసిన సీనియర్ జర్నలిస్టులకు సన్మాన సత్కారాలు లేకుండా నిన్న మొన్న ఈ రంగంలో అడుగుపెట్టిన వారిని కూడా అందలమెక్కించి సన్మానాలు చేయడం విడ్డూరంగా ఉందని, ఎంతో మంది జర్నలిస్టులు దీనికి బాధపడ్డారన్నారు. శ్రీకాంత్ రెడ్డి స్వార్థ బుద్ధితో ఆయనకు అనుకూలంగా ఉన్న ఓ మాజీ మంత్రి పీఆర్ఎస్ను పనిచేసిన సలీం అనే వ్యక్తిని నేడు అధ్యక్షుడిగా నియమించడం తగదన్నారు. నిన్న జరిగిన మహాసభలో నూతన కమిటీ విషయంలో వాయిదా వేస్తున్నట్లు చెప్పిన రాష్ట్ర నాయకులు రాత్రికి రాత్రే తమకు అనుకూలంగా ఉన్నవారిని కమిటీలో చేయడం సిగ్గుచేటన్నారు. దీనివల్ల యూనియన్ కు చెడ్డే పేరు వచ్చిందని అన్నారు. దేవులపల్లి అమర్, విరాహాత్ అలీలు ఈ కమిటీ ఎర్నాటు పట్ల పునఃపరిశీలన చేసుకోవాలని, ఈ

# నూతనంగా చందూరు సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఆదిరెడ్డి

చందూర్ మార్చి 12 (సూర్య టుడే): హైదరాబాదు కమిషనరేట్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఆదిరెడ్డి బదిలీపై బుధవారం రోజు నూతనంగా చందూరు సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ బాధ్యతలు స్వీకరించడం జరిగింది. చందూరు సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న వెంకటయ్య బదిలీపై హైదరాబాదు కమిషనరేట్ కు వెళ్లారు. నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఆదిరెడ్డి కి చందూరు సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ వెంకన్న పోలీస్ సిబ్బంది, ఉన్నతాధికారులు, వివిధ పార్టీల నాయకులు ఆర్థిక శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది.



# మిద్దెల జితేందర్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన యాచారం కాంగ్రెస్ శ్రేణులు



యాచారం సూర్య న్యూస్ (మార్చి 12): తెలంగాణ రాష్ట్ర గాంధీభవన్ లో కాంగ్రెస్ సేవార్డో రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మిద్దెల జితేందర్ ని , రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మంకాల దాసు తో పాటు యాచారం కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు మన్సునరసింహ, ప్రధాన కార్యదర్శి బట్టు శ్రీనివాస్, ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం సేవార్డో అధ్యక్షులు సన్మాయిల శ్యాంసుందర్, సేవార్డో అధ్యక్షులు ప్రధాన కార్యదర్శి అనుమండ్ల ఆనంద్ కిషోర్, యాచారం మండల సేవార్డో అధ్యక్షుడు పూజారి రాజేష్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు గొల్లపల్లి భాస్కర్ గౌడ్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ సంక్షేమ పథకాల గురించి వివరించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో నిరుపేదలకే సంక్షేమ పథకాలు అందేలా చూడవలసిన బాధ్యత కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యక్రమ బాధ్యత అని గుర్తు చేశారు.

# జర్నలిస్టు శ్రీనివాస్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన రాష్ట్ర రోడ్డు డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మల్ రెడ్డి రాంరెడ్డి

- ఆర్థికసాయం అందజేత



తుర్కయంజాల్- సూర్య టుడే: ఇటీవల ఆకస్మికంగా చనిపోయిన విశాలాంధ్ర దినపత్రిక విలేకర్ సూరేపల్లి శ్రీనివాస్ కుటుంబ సభ్యులను బుధవారం రాష్ట్ర రోడ్డు డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మల్ రెడ్డి రాంరెడ్డి పరామర్శించారు. వారి కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం పరంగా ఆదుకోవడానికి అన్ని విధాల కృషి చేస్తామని తెలిపారు. బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించినవారిలో టీపీసీసీ సభ్యులు శంకరాం నసీల్, కాంగ్రెస్ నేతలు కుంట గోపాల్ రెడ్డి, కొత్తకుర్తి వంగమ్మ శివకుమార్, కంబాలపల్లి ధన్ రాజ్, మర్రి మహేందర్ రెడ్డి, సామ భీంరెడ్డి, నారసి శేఖర్ గౌడ్, బొగ్గు శ్రీను, గుడ్ల అర్జున్, బీజేపీ నాయకులు కందాల బలదేవ రెడ్డి తదితరులు శ్రీనివాస్ కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు.

# శ్రీనివాస్ కుటుంబానికి ఆర్థికసాయం



తుర్కయంజాల్- సూర్య టుడే: ఇటీవల ఆకస్మికంగా చనిపోయిన విశాలాంధ్ర దినపత్రిక విలేకర్ సూరేపల్లి శ్రీనివాస్ కుటుంబానికి రంగారెడ్డి జిల్లా రైతుబంధు సమితి మాజీ అధ్యక్షుడు వంగంటి లక్ష్మారెడ్డి రూ.11వేలు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. తుర్కయంజాల్ లోని నివాసంలో శ్రీనివాస్ కుటుంబ సభ్యులను లక్ష్మారెడ్డి పరామర్శించారు. తాము ఉన్నామని వారికి భరోసా కల్పించారు. ఏ అవసరం వచ్చినా తమను సంప్రదించాలని సూచించారు.

# అనుమతి లేని లే అవుట్ల కు అవకాశం ఇచ్చిన ప్రభుత్వం

చందూర్ మార్చి 12 (సూర్య టుడే): చందూరు పురపాలక ప్రజలకు మరియు ప్లాట్ల యజమానులకు తెలియజేయునది ఏమనగా 2020 సంవత్సరములో 1000 రూపాయలు చెల్లించి ఎల్ ఆర్ ఎస్ కారక రిజిస్టర్ చేసుకున్న ప్లాట్ల యజమానులకు అనుమతి లేని లే అవుట్లలోని ఖాళీ ప్లాట్లను రెగలరైజ్ చేసుకొనుటకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం 2025 సంవత్సరం మార్చి 31 వరకు ఈ సదవకాశాన్ని కల్పించింది. అనుమతి లేని లే అవుట్లలో 10% ప్లాట్లు

రిజిస్ట్రేషన్ అయి, మిగతా కాని వాటిని కూడా సబ్ రిజిస్టర్ వారి కార్యాలయము నందు రిజిస్ట్రేషన్ తో పాటు ఎల్ ఆర్ ఎస్ రుసుము కూడా చెల్లించి రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవచ్చు. 31.03.2025 లోపు ఎల్ ఆర్ ఎస్ ఫీజు చెల్లించేవారికి 25% రాయితీ కూడా ప్రకటించింది. కావున ఈ అవకాశం ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకొనగలరని తెలియజేయవలెనని. ఫీజు మీకు అందుబాటులో ఉన్న మీసేవ కేంద్రాల్లో కానీ చందూరు మున్సిపల్ కార్యాలయంలో కానీ చెల్లించవచ్చు.











# సినిమా ప్రచారంలో హీరోల కొత్త పుంతలు

తెలుగు సినీ సటులు, కథానాయకులు తమ సినిమాను ప్రేక్షకుల్లోకి తీసుకెళ్లడానికి దొరికిన ప్రతి అవకాశాన్ని అందిపుచ్చుకుంటున్నారు. ఎంత వీలైతే అంత.. ఎన్ని రకాల దారులుంటే అన్ని విధాలుగా ప్రయత్నిస్తున్నారు. భారీ బడ్జెట్తో నిర్మించినంత మాత్రాన సినిమాలు అడెస్టాయనుకోవడం పొరపాటు. ఈ సంక్రాంతికి విడుదలైన 'గేమ్ ఛేంజర్'లో స్టార్స్ కు కొడవలేదు. నిర్మాణం విషయంలో రాజీపడలేదు. అయినా ప్రేక్షకుడికి సచ్చలేదు. అదే సమయంలో తక్కువ బడ్జెట్తో విడుదలైన 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం' కాసుల వర్షం కురిపించింది. సంక్రాంతి సందర్భంగా టెలికాస్ట్ అయిన ప్రతి టీవీ ప్రోగ్రామ్లో వీరిదే సందడి. అగ్ర కథానాయకుడు వెంకటే తన సినీ కెరీర్లో ఏ సినిమాకు చేయని రీతిలో ప్రచారం చేశారు. వెదికలసై ద్యాస్లు చేశారు.. టీవీతో కలిసి

క్రికెట్ ఆడారు.. రిల్స్ చేశారు.. దానికి తోడు ప్రేక్షకులను సినిమా ఎంటర్టైన్ చేయడంతో బాక్సాఫీస్ వద్ద రూ.300కోట్లు వసూలు చేసింది. అది కూడా తెలుగు మూవీగా వసూళ్లు రాబట్టడం విశేషం. ప్రస్తుతం ఓటీటీలు రాజ్యమెలుతున్న సమయంలో తమ సినిమాను జనాల్లోకి తీసుకెళ్లడానికి యువ కథానాయకులు తీవ్రంగా శ్రమిస్తున్నారు. ఏ అవకాశాన్ని వదిలి పెట్టడంలేదు. సినిమా విడుదలయ్యే వరకూ దాని గురించి మాట్లాడుకునేలా చేస్తున్నారు. నాని నిర్మాణ భాగస్వామిగా వస్తున్న చిత్రం 'కోర్ట్'. ఈ నెల 14న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఇటీవల జరిగిన కార్యక్రమంలో 'కోర్ట్' సచ్చకపోతే నా హిట్ 3 చూడొద్దు' అని స్టేట్మెంట్ ఇచ్చారు. కంటెంట్పై ఆయనకున్న సమ్మతం అది. 'దిల్లరాబా' కోసం కిరణ్ అబ్దుల హీరో సు

బహుమతిగా ఇచ్చారు. '+ట్వీట్ల సచ్చకపోతే నన్ను చిత్రగ్లాట్ అని నిర్ణాత రవి అంటున్నారు. ప్రేక్షకుడిని థియేటర్ వరకూ రప్పించడం కంటే పెద్ద సవాల్ ఏదీ లేదప్పుడు. అందుకు చిత్ర బృందాలు తమ వంతు ప్రయత్నం చేస్తున్నాయి. అగ్ర కథానాయకులు, దర్శకుల సినిమాలకు ప్రచారం పెట్టడానికి అవసరం లేదు. అలాగని, వాళ్లు చూస్తూ కూర్చారు. దర్శకుడు రాజమౌళిని తీసుకుంటే, ఆయన సినిమా మొదలైన దగ్గరి నుంచి విడుదలయ్యే వరకూ నిత్యం వార్తల్లో ఉంటుంది. సాధారణంగా రాజమౌళి సినిమా ప్రారంభానికి ముందు దాని గురించి కాస్త వివరాలు చెబుతారు. ఈసారి మహేశ్ బాబుతో చేస్తున్న మూవీ మొదలు పెట్టిన తర్వాత ఇప్పటివరకూ ఒక్క మాట కూడా మాట్లాడలేదు. ఇది కూడా రాజమౌళి స్వకటం అంటే ఉండవచ్చు.

## రాబిన్ హుడ్ లో క్రికెటర్ డేవిడ్ వార్నర్



హిట్టు షావెలతో సంబంధం లేకుండా వరుస సినిమాలు చేసుకుంటూ వెళుతున్నాడు నటుడు నిలిన్. ఇప్పుడు ఆయన ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం రాబిన్ హుడ్. ఈ సినిమాకు వెంకీ కుడుముల దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. భీష్మ సినిమా తర్వాత వీరిద్దరి కాంట్రాక్టులో ఈ సినిమా వస్తుండటంతో ప్రేక్షకులలో భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి. ఈ సినిమాను మార్చి 28న ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురానున్నారు. ఈ సందర్భంగా వరుసగా ప్రమోషన్స్ నిర్వహిస్తుంది చిత్రయూనిట్. యితే సినిమాలో ఆస్ట్రేలియా స్టార్ క్రికెటర్ డేవిడ్ వార్నర్ నటించబోతున్నాడని చిత్రబృందం ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. డేవిడ్ ఈ సినిమాలో టాలీవుడ్ ఎంట్రీ ఇవ్వబోతున్నాడు. అయితే రాబిన్ హుడ్ ప్రమోషన్స్లో డేవిడ్ వార్నర్ కూడా పాల్గొంటాడని దర్శకుడు వేణు తాజాగా తెలిపాడు. ఇక డేవిడ్ ట్రైలర్ లాంఛ్ ఈవెంట్లో పాల్గొంటాడ లేదా నేరుగా ప్రీ రిలీజ్ వేడుకకు వస్తాడా అనేది తెలియాలి ఉంది. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ బ్యానర్ పై నవీన్ ఎర్నేని, వై రవిశంకర్ నిర్మిస్తున్న ఈ సినిమాలో శ్రీలీల కథానాయికగా నటిస్తుంది. రాజేంద్రప్రసాద్, వెన్నెల కిషోర్ కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు.

## నూడుల్స్ తిని కాలం వెళ్లబుచ్చాం

పాత జ్ఞాపకాలు నెమరేసుకున్న దియామిర్జా కెరీర్ బిగినింగ్లో సవాళ్లు ఎదుర్కోవడం ఎలాంటి ఆర్టిస్టుకైనా సహజమే. ఇప్పుడు ఎంత పెద్ద స్టార్ అయినా కావచ్చు కెరీర్ బిగినింగ్లో ఇబ్బందులు సహజంగానే ఉంటాయి. మోడలింగ్లోకి అడుగుపెట్టిన సమయంలో తాను ఎన్నో సవాళ్లు ఎదుర్కొన్నట్లు చెప్పారు నటి దియా మిర్జా. ఆ సమయంలో చేతిలో డబ్బులేక ఇబ్బందిపడ్డారని ఆమె అన్నారు. '2000లో నేను, ప్రియాంకా చోప్రా, లారా దత్తా.. మిస్ ఇండియా పోటీల్లో పాల్గొన్న విషయం అందరికీ తెలిసిందే. ప్రియాంకకు కుటుంబ సభ్యుల నుంచి ఎంతో సపోర్ట్ ఉండేది. మాకు సపోర్ట్ చేయడానికి ఎవరూ ఉండేవారు కాదు. మోడలింగ్లో రాణిస్తోన్న కారణంగా అప్పటికే లారా ముంబయిలో ఒక ఇరికింట్లో అద్దెకు ఉండేది. నేను ముంబయి వచ్చినప్పుడు.. ఆమె నాకెంతో సాయంగా నిలిచింది. తన రూమ్లో ఉండేందుకు అవకాశం కల్పించింది. చిన్న ఇల్లే అయినప్పటికీ మేమిద్దరం సర్దుకుపోయాం. ఫ్యాషన్ షోల్లో పాల్గొన్నాం.. ఖరీదైన దుస్తులు ధరించి సప్పటికి ఒక్కోసారి చేతిలో చిల్లిగవ్వ ఉండేది కాదు. చాలీచాలని డబ్బుతోనే జీవితాన్ని కొనసాగించాం. కొన్నిసార్లు నూడుల్స్ తిని కడుపు నింపుకున్నాం. అలా చాలా రోజులు గడిపాం. మా పరిస్థితిని తలుచుకొని నవ్వుకునేవాళ్లం. ఖరీదైన దుస్తులు వేసుకున్నా.. తినేది మాత్రం నూడుల్స్

అనుకునేవాళ్లం' అని దియామిర్జా ఆ రోజులను గుర్తు చేసుకున్నారు. 2000 మిస్ ఇండియా పోటీల్లో లారా దత్తా విజేతగా కిరీటాన్ని అందుకోగా.. ఫస్ట్ రన్నరప్ గా ప్రియాంకా చోప్రా, సెకండ్ రన్నరప్ గా దియా మిర్జా నిలిచారు. 2001లో విడుదలైన 'రెవెన్యూ హై తేరే దిల్ మేతో ఇండస్ట్రీలోకి అడుగుపెట్టారు దియా మిర్జా. అనంతరం ఆమె బాలీవుడ్లో వరుస సినిమాలు చేశారు. 2021లో విడుదలైన 'వైల్డ్ డాగ్' సినిమాలో ఆమె నటించారు.



కోడలుపై ఆర్యన్ తల్లి వ్యాఖ్యలపై చర్చ

బాలీవుడ్ నటుడు కార్తిక్ ఆర్యన్, నటి శ్రీలీల డేటింగ్లో ఉన్నారంటూ గత కొన్ని రోజుల నుంచి వీటొన్లో ప్రచారం జరుగుతోంది. కార్తిక్ ఫ్యామిలీ పార్టీలో శ్రీలీల పాల్గొనడంతో ఈ వార్తలు తెరపైకి వచ్చాయి. ఇదిలాఉండగా, తమ ఇంటికి ఎలాంటి అమ్మాయి కోడలిగా రావాలో తెలియజేస్తూ కార్తిక్ ఆర్యన్ తల్లి ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. 'ఇస్కా' వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఆమెను నిర్ణాత కరణ్ తోషర్ కాబోయే కోడలి గురించి ప్రశ్నించారు. 'ఒక మంచి వైద్యురాలు మా ఇంటికి కోడలిగా రావాలని మేముతా కోరుకుంటున్నాం' అని ఆమె తెలిపారు. నటిగా రాణిస్తోన్న శ్రీలీల.. ప్రస్తుతం ఎంటీవీలో చదువుతోన్న విషయం తెలిసిందే. చదువుతోపాటే కెరీర్లోనూ కొనసాగడంపై ఎన్నో సందర్భాల్లో ఆమె ఆసందం వ్యక్తం చేశారు. కార్తిక్ - శ్రీలీల డేటింగ్లో ఉన్నారంటూ ప్రచారం జరుగుతోన్న వేళ హీరో తల్లి వ్యాఖ్యలు ప్రాముఖ్యతను సంతరించుకున్నాయి. శ్రీలీలను ఉద్దేశించే ఆమె ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారని పలువురు భావిస్తున్నారు. దక్షిణాదిలో హీరోయిన్ గుర్తింపుతెచ్చుకున్న శ్రీలీల.. బాలీవుడ్లో తన సత్తా చాటుకునేందుకు సిద్ధమయ్యారు. అసురాగ్ బసు దర్శకత్వంలో ఆమె ఓ సినిమా చేస్తున్నారు. ఆ సినిమాలో కార్తిక్ ఆర్యన్ హీరోగా నటించడం విశేషం. ఈ సినిమా చిత్రీకరణ సమయంలోనే కార్తిక్ - శ్రీలీల మధ్య పరిచయం ఏర్పడిందని.. దీంతో వీరిద్దరూ డేటింగ్లో ఉన్నారంటూ కొంతమంది మాట్లాడుతున్నారు.

మరికొంతమంది మాత్రం వాళ్లది కేవలం స్నేహం మాత్రమేనని.. ఆ స్నేహంతోనే ఆమెను ఆయన ఇంటికి ఆహ్వానించారని అనుకుంటున్నారు. మరోవైపు, ఆన్లైన్లో వైరల్ గా మారిన ఈ డేటింగ్ కథనాలపై నటిసటులు ఎక్కువగా స్పందించలేదు. గత ఏడాది వరుస చిత్రాలతో బిజీగా ఉంది. అలాగే పరాజయాల చవిచూసింది. అయినా ఆఫర్లకు కొడవేం లేదు. ఇప్పుడు కూడా తెలుగు, తమిళ, హిందీ భాషల్లో అరడజను సినిమాలున్నాయి. బాలీవుడ్ హీరో కార్తిక్ ఆర్యన్తో చెట్టపట్టాలేసుకుని తిరుగుతుందనీ, డేటింగ్ చేస్తుందని వార్తలు హల్చల్ చేస్తున్నాయి. కార్తిక్తో కలిసి ఫ్యామిలీ పార్టీలో శ్రీలీల

**కార్తిక్ ఆర్యన్ తో శ్రీలీల డేటింగ్**

## ఇండస్ట్రీకి వచ్చి సెటిల్ కానివిరిక అండ

### కిరణ్ అబ్దులరం హామీ

యువ కథనాయకుడు కిరణ్ అబ్దులరం ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం దిల్లరా. ఈ సినిమాకి విశ్వ కరణ్ దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. రవి, జోజో, జోన్, రాకెష్ రెడ్డి నిర్మిస్తున్నారు. రుక్మిణి ధిల్లాన్ కథానాయికగా నటిస్తుండగా.. మార్చి 14న ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ సందర్భంగా ప్రీ రిలీజ్ వేడుకను నిర్వహించింది చిత్రయూనిట్. అయితే ఈ వేడుకలో కిరణ్ మాట్లాడుతూ.. ఇండస్ట్రీకి వచ్చి ఇబ్బంది పడుతున్న వారికి నేను తోడుంటానని తెలిపాడు. హైదరాబాద్లోని కృష్ణ నగర్ కి నేను వచ్చినప్పుడు నాతో పాటు 50 మంది ఉండేవాళ్లం. అందరం కలిసి పనిచేయాలని చెప్పి బావార్ని దగ్గర కలిసేవాళ్లం. స్టోరీలు చెప్పుకునేవాళ్లం. అయితే రోజురోజుకీ మా సంఖ్య తగ్గి 50 నుంచి 10కి పడిపోయింది. ఇప్పుడయితే ఇద్దరు ముగ్గురు కూడా కనిపించలేదు. దీనికి కారణం ఏంటి అంటే



అవకాశాలు రావడం. అవకాశం వచ్చిన వాళ్లు ఇక్కడనే సెటిల్ అవుతారు. కానీ అవకాశాలు రాకుండా అలానే మిగిలి పోయిన వాళ్లు ఇంటికి వెళ్లిపోతున్నారు. సినిమాలు అంటే పేరెంట్స్ కి కూడ సమ్మతం లేదు. అందుకే ఇండస్ట్రీకి వచ్చి ఇబ్బంది పడు తున్న వారికి నేను తోడుంటాని అనుకుంటున్నాను . నేను ఇప్పుడు చిన్న హీరోనే కానీ నాకు తోచినంతా సాయం చేయడం చేస్తాను. ప్రతి సంవత్సరం సినిమా అంటే పిప్పి ఉండే 10 మంది వ్యక్తులకు నేను ఆర్థిక సాయం చేయడమే కాకుండా ఆదుకుంటాను. కొత్త వారిని ఇండస్ట్రీకి తీసుకురావడానికి ప్రయత్నిస్తున్నాను. నా సినిమాలలో కూడా కొత్తవారికి అవకాశం ఇవ్వమని నిర్మాతలను అడుగుతాను. నాకంటే టాలెంట్ ఉన్నవాళ్లు చాలమంది బయట ఉన్నారు. మీకు రేపు అవకాశం రావచ్చంటూ కిరణ్ చెప్పుకోచ్చాడు.